

सार-समाचार

डॉ. सुधा यादव चिड़ावा पहुंची



चिड़ावा, (निसं)। भाजपा संसदीय बोर्ड सदस्य डॉ. सुधा यादव चिड़ावा आईं। इस दौरान भाजपा कार्यकर्ताओं ने उनका स्वागत किया। भगेरिया फार्म हाउस पर हुए कार्यक्रम में भाजपा के पूर्व जिला उपाध्यक्ष ललित भगेरिया और उनकी पुत्री प्रियंका भगेरिया की अगुवाई में स्वागत किया। पूर्व मंडल अध्यक्ष पार्षद अनूप भगेरिया ने गाय माता का प्रतीक चिन्ह देकर सुधा यादव का सम्मान किया। सत्येंद्र कौशिक और अठावाल समाज के महामंत्री अनुज भगेरिया ने बावलिया बाबा का प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया। इस मौके पर सुधा यादव के साथ नारंगीला भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष राकेश कुमार, युवा मोर्चा जिला अध्यक्ष साथ रहे। इस मौके पर चिड़ावा मंडल अध्यक्ष बाबूलाल वर्मा, मंडल महामंत्री पार्षद मदन डारा उपाध्यक्ष महेंद्र कुमावत, डॉ. मनीष, पार्षद शशिकांत चेजारा, पूर्व पार्षद शंकरलाल महाराजिया, परसाराम सैनी, रजकांत मिश्रा, जयदेन लाटा, बुरराम जांगिड, श्यामसुंदर जलन्ना, मुकेश जलन्ना, बिट्टू चौधरी, संदीप बिवाल, अमित भगेरिया, अमित, शशिकांत कुठानिया, रोहित केडिया, सुशील जांगिड, नितेश जांगिड, संदीप मंडेलिया, अंकित, ईशु आदि लोग मौजूद रहे।

मांगों को लेकर ज्ञापन दिया

पाटन, (निसं)। राजस्थान पंचायतीराज मंत्रालयिक कर्मचारी संगठन (पंजी.) जयपुर की शाखा सीकर के जिला अध्यक्ष अनिल सिंह तवर के नेतृत्व में मंत्रालयिक कर्मचारी संघर्ष की मांगों लेकर जिला परिषद अध्येक्ष कैडर के वर्ष 2020-21 की डी.पी.सी. में शेष बन्द रहे लिफाफों के निस्तारण, केडर के पुनर्गठन करने, वरिष्ठता जारी कर पदोन्नत करने एवं जिले में नव सुजित पंचायत समितियों में कार्यरत कनिष्ठ सहायक के पद पर पै-मैनेजर पर पद मैप नहीं होने के कारण विगत तीन महिने से वेतन आहरण नहीं हो पा रहा है आदि मांगों का ज्ञापन सौंपा गया। ज्ञापन में लिखा है कि पीडित कनिष्ठ सहायकों को शिष्ट वेतन भुगतान करवाया जाये। मंत्रालयिक कर्मचारियों ने समस्त मांगों का ज्ञापन सुरेश कुमार मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद सीकर को सौंप कर शिष्ट निस्तारण की मांग की है। इस दौरान गजानंद शर्मा जिला महामंत्री, सुरेंद्र सिंह निवाण, जयदेव कुमावत, मनोज गढ़वाल, टवर सिंह शेखावत, नन्दकिशोर, पुष्पा सालवी, संतोष कुमारी, शशिकांत शर्मा, प्रमोद कुमार माण्डिया, विनय कुमार, नारायण सिंह, श्याम सुन्दर शर्मा, नेमीचन्द कर्वाण, सुरेंद्र महला, शिशपाल गहलोत सहित अन्य मंत्रालयिक कर्मचारी उपस्थित रहे।

खेल प्रतियोगिताओं का शुभारंभ

तारानगर, (निसं)। तारानगर कस्बे के मां जालपा देवी राजकीय महाविद्यालय में गुस्वार को खेल विभाग द्वारा खेल कूद सप्ताह के पांचवे दिन ऐथलेटिक्स से संबंधित विभिन्न प्रतियोगिताओं का शुभारम्भ किया गया। शुभारंभ के अवसर पर सभी विद्यार्थियों को नशा न करने की शपथ दिलाया। खेल कूद प्रभारी शंकरलाल ने बताया कि ऐथलेटिक्स प्रतियोगिता के अन्तर्गत छात्र व छात्रा दोनों वर्ग में 100 मीटर, 200 मीटर, 400 मीटर, 1500 मीटर, भाला फेंक, तस्त्री फेंक, गोला फेंक व हेमर फेंक आदि प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। नैतिक जीवन में खेल को आयोजन के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर खेल प्रभारी शंकरलाल ने खिलाड़ियों को आगामी अन्य प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए प्रेरित किया तथा सभी संकाय सदस्यों, लिपिक वर्ग व सहायक कार्मिकों का खेल सप्ताह में सहयोग देने के लिए आभार व्यक्त किया। इस दौरान महाविद्यालय के वरिष्ठ संकाय सदस्य हसराम परिहार, डॉ. बीरेंद्र सिंह मांट, सरिता, राजेंद्र प्रसाद कर्वाण, हरि कृष्ण, छगनदान चारण, अंकिता चौधरी, अनु महला, सुभाष मीणा, नरेंद्र शर्मा, सुभाष सोलंकी, नवीन कुमार अनिल खत्री, गोपीराम, रविकान्त, महेश कुमार सहित महाविद्यालय के छात्र-छात्राएं उपस्थित रही।

भंडारा व रात्रि जागरण आयोजित

लक्ष्मणगढ़ शेखावाटी, (निसं)। बगडिया स्कूल के पास मुकुन्दगढ़ रोड पर स्थित श्री वीर हनुमान जी कैलाशपति शिव मंदिर में महात्माजी हरिदास महाराज की बरसी के उपलक्ष में रात्रि जागरण एवं भंडारा का आयोजन किया गया। संत श्यामदास महाराज ने बताया आयोजित कार्यक्रम में संतो व स्थानीय कलाकारों ने भजनों की रस धारा बहाई गई। इस अवसर पर श्री गणेश सर्व दर्शन अखाड़ा अध्यक्ष ब्रह्मचारी गणेश चेतन महाराज, संत निरंजन नाथ संत कृष्णनाथ, विशंभर दास, मोहन नाथ, श्री काठियाबाबा, श्रीधरजी दास, सीताराम, देवू, महाराज, रामचरण दास महाराज, अयोरी शिव कुमार दास, पवन झुंझुनू, दिव्या जांगिड लक्ष्मणगढ़, विरमा कुमावत, पवन गोनयका, द्वारा कुमावत, ओमप्रकाश, जगदीश बागडी, जगदीश भाटी, संपत कुमावत, ईश्वर चौधरी सत्यनारायण, महावीर सैनी, रामचंद्र कुमावत सहित अनेक बच्चों ने पुष्पांजलि एवं श्रद्धा सुमन अर्पित कर मनोकामनाएं मांगी। संत रविदास महाराज ने संतो को दुष्टा श्रीफल देकर किया सम्मानित किया।

पोशाक वितरित की

मंडावा, (निसं)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय भायूं में शुक्रवार को मुख्मंत्रि नि:शुल्क यूनिफॉर्म वितरण कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि सरपंच प्रतिनिधि शशि भारू ने कहा कि यूनिफॉर्म से विद्यालय की पहचान होती है। बच्चों के व्यक्तित्व में निखार व अनुशासन पैदा होता है। आप सभी राजकीय विद्यालय मे सरकारी योजनाओं का लाभ लेकर अध्ययन में परिश्रम करें अपने गांव और विद्यालय का नाम रोशन करें। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रधानाचार्य राकेश कुमार ढाका ने करते हुए विद्यालय में अध्ययनरत बच्चों को मिल रही राजकीय योजनाओं के बारे में जानकारी दी एवं आए हुए एसडीएमसी व एसएमसी सदस्यों का स्वागत किया। इस अवसर पर चंडभान ईशरवाल, सुनील कुमार, वैशाली लामोरिया, महेंद्र पुनियां, सुनील कुमार, संजीव कुमार, प्यारेलाल, सोफिया, मंजू, भागीरथ ढाका, मनोज कुमार, किशोर सिंह व गांव के गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन व्याख्याता दिनेश कुमार खीचड़ द्वारा किया गया।

परिवहन मंत्री ओला ने जनसुनवाई की

झुंझुनू, (निसं)। परिवहन मंत्री बृजेंद्र ओला दो दिन के झुंझुनू दौर पर है। इसी क्रम में उन्होंने सर्किट हाउस में जनसुनवाई की। उन्होंने लोगों की समस्याओं को सुनकर तुरंत अधिकारियों को समाधान के निर्देश दिए। इस मौके पर परिवहन मंत्री बृजेंद्र ओला से झुंझुनू नगर परिषद के पार्षद भी मिले। शनिवार को प्रस्तावित विकास कार्यों के लोकार्पण और शिलान्यास कार्यक्रम को लेकर चर्चा की। परिवहन मंत्री बृजेंद्र ओला ने कहा कि शनिवार को शहर को कई सारे कार्यों की सौगात मिलेगी। उन्होंने राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा को लेकर कहा कि पूरे राजस्थान में यात्रा को व्यापक जनसमर्थन मिल रहा है। राहुल गांधी देश को जोड़ने के साथ-साथ महंगाई, बेरोजगारी, किसान, मजदूर आदि के मुद्दों पर भारत जोड़ो यात्रा निकाल रहे हैं।

आंगनबाड़ी केंद्रों पर पोशाक वितरण

उदयपुरवाटी, (निसं)। पांच बत्ती के पास विद्यालय में 15,16 व 18 चिन्हित आंगनबाड़ी केंद्रों के सभी नन्हे मुन्नों को सीडीपीओ मुकेश शर्मा की प्रेरणा से वरिष्ठ आयुर्वेद चिकित्सा अधिकारी व समाजसेवी डॉ. राजेंद्र कुमावत द्वारा कार्यवाहक प्राचार्य बजरंगलाल के आतिथ्य में ड्रेस वितरण की गई। नई ड्रेस पाकर नन्हे मुन्नों के चेहरे पर मुस्कान देखने को मिली। ड्रेस वितरण के दौरान उपस्थित आंगन बाड़ी कार्यकर्ताओं व अभिभावक जनों को संबोधित करते हुए डॉक्टर कुमावत ने बच्चों के स्वास्थ्य को लेकर चर्चा की। कार्यक्रम में सुमन योगी, राजबाला कुमावत, सुमन राठी, विद्या शर्मा, मनफूली, सोनिया सहायिका, शांति कार्यकर्ता सहित बच्चों के अभिभावक उपस्थित रहे।

यह जीत मेरी नहीं, सरदारशहर की जनता की जीत है : पं. अनिल शर्मा

सरदारशहर, (निसं)। विधायक निवास पर शुक्रवार को नवनिर्वाचित विधायक अनिल शर्मा को दिनभर बधाईयां देने वालों का तांता लगा रहा। ग्रामीण व शहरी के लोगों ने नवनिर्वाचित विधायक अनिल शर्मा को माला पहनकर उनका मुंह मिठा करवाकर बधाई देते हुए उज्ज्वल

■ कांग्रेस की जीत के बाद समर्थकों ने नवनिर्वाचित विधायक अनिल शर्मा निकाला जुलूस

भविष्य की कामना की। इससे पहले नवनिर्वाचित विधायक अनिल शर्मा का भव्य विजय जुलूस निकाला। नवनिर्वाचित विधायक पं. अनिल शर्मा ने सरदारशहर पहुंचने पर अपने समर्थकों के साथ दिवंगत विधायक पं. भंवरलाल शर्मा के समाधि स्थल पर पहुंच कर आशीर्वाद लिया और पुष्प अर्पित किए। तत्पश्चात अपने समर्थकों के साथ जुलूस के रूप रवाना होकर कच्चा बस स्टैंड, अर्जुन क्लब, राजबाला कुआ, गांधी चौक,घंटाघर, मुण्ठी कुई होते हुए विधायक निवास पर पहुंचे। वहां पर पूर्व प्रधान अपनी माता मनोहर देवी शर्मा का पैर छू कर



सरदारशहर में नवनिर्वाचित विधायक अनिल शर्मा (बांये से दूसरे) को बधाइयां देने वाले पहुंचे।

आशीर्वाद लिया। इस दौरान समर्थकों ने भव्य आतशीबाज की व गुलाल लगाया। इस दौरान दिवंगत विधायक पं. भंवरलाल शर्मा जिन्दाबाद, पं. शर्मा अमर रहे के नारों से आसमान गुंजायमान हो उठा। इस अवसर पर अनिल शर्मा ने सरदारशहर की जनता का आभार प्रकट करते हुए कहा कि यह जीत मेरी नहीं आपकी जीत है। पंडितजी की जीत है आप सभी के विश्वास पर खरा उतरने का भरकस प्रयास करूंगा। सरदारशहर की जनता की समस्याओं को प्राथमिकता से ध्यान में रखते हुए उनके पूरा करूंगा और शहर के विकास में

कोई कमी नहीं आने दूंगा। इस दौरान पूरे मार्ग में व्यापारियों और आमजन ने फूलों की मालाएँ पहना कर मिठाईयां खिला कर स्वागत किया। आवास पर बहनों ने जोरदार स्वागत कर आरती उतारी। इस अवसर पर पंस उपप्रधान केसरीचन्द शर्मा, पूर्व जिलाध्यक्ष भंवरलाल पुजारी, नानूराम पारीक, डॉ. महेश शर्मा, नया अध्यक्ष राजकरण चौधरी, उपाध्यक्ष अब्दुल रसीद चायल, पूनमचंद तिवाडी, शंभुदयाल पारीक, गिरधारीलाल जोशी, संजय दीक्षित, जितेंद्र राजवी, रमेश सैनी, रावतमल जांगिड, सुरेश तिवाडी,जमील चौहान ,मांगीलाल शर्मा, कुलदीप शर्मा,

ऋतिक तिवारी, नवनीत इंदौरिया, पृथ्वीसिंह बिदावत, पंस समिति सरोज कंवर, प्रभु दयाल भोजक जितेंद्र जोशी, दीनदयाल भोजक, कांग्रेस नेता महावीर माली, मुख्यतः अहमद सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने मालाएँ पहना कर अनिल शर्मा का स्वागत किया।

कांग्रेस प्रत्याशी अपने पिता स्व. भंवरलाल शर्मा की जीत के अंतर का रिकार्ड तो नहीं तोड़ सके, लेकिन वे अब तक के चुनावों में दूसरी बड़े अंतर से जीते हैं। भंवरलाल शर्मा 1998 में 37550 वोटों से जीते थे, यह अब तक चुनावों में सबसे बड़ी जीत है। अब अनिल शर्मा 26852 वोट से जीते हैं।

भाजपाइयों ने जन आक्रोश यात्रा रथ का स्वागत किया

मंडेला, (निसं)। कांग्रेस सरकार के कुशासन व भ्रष्टाचार के विरुद्ध भाजपा द्वारा संपूर्ण राजस्थान में निकाली जा रही जन आक्रोश यात्रा रथ शुक्रवार को मंडेला व मंडेला ग्रामीण मंडल के विभिन्न गांवों में पहुंची। जहां ग्रामीणों ने यात्रा का स्वागत किया। भाजपा संगठन को मजबूत करने और 2023 में भाजपा की सरकार बनाने का लक्ष्य लेकर निकाली जा रही जनाक्रोश यात्रा रथ पर आमजन ने जगह-जगह फूल बरसाए तथा भाजपा नेताओं को साफा, शॉल व मालाएं पहनकर स्वागत किया। महिलाओं ने रथ का तिलक लगाकर स्वागत किया। हर गली में मोदी व भाजपा के जिनदाबाद के नारे लगे। इस अवसर पर कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पूर्व सांसद संतोष अहलावत ने कहा कि राजस्थान में 4 साल की कांग्रेस सरकार निराशाजनक रही है। सरकार के कार्यकाल में लोगों के काम नहीं हुए और अपराध बढ़े हैं।

भाजपा ग्रामीण मंडल अध्यक्ष ओमप्रकाश सोनी व भाजपा नेता एडवोकेट ईशान मिश्रा ने कहा कि बीजेपी की सरकार ने नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में बहुत ही सहाहनीय काम किए हैं। वहीं उन्होंने कहा कि राजस्थान में कांग्रेस सरकार के राज में लगातार



जन आक्रोश यात्रा रथ की सभा को पूर्व सांसद संतोष अहलावत ने संबोधित किया।

कानून व्यवस्था बिगड़ती जा रही है। दिनदहाड़े गोलियां चल जाती हैं और हत्या हो जाती हैं। दिनों दिन घटनाएं बढ़ती ही जा रही हैं। जो राजस्थान प्रदेशवासियों के लिए एक चिंता का विषय है। इस मौके पर भाजपा जिला महामंत्री राजेश दहिया सहित भाजपा नेताओं ने कांग्रेस सरकार पर जमकर निशाना साधते हुए आमजन को ज्यादा से ज्यादा जनाक्रोश रथयात्रा से जोड़ने और प्रदेश की कांग्रेस सरकार की जन विरोधी नीतियों को लेकर आमजन को अवगत करवाया। यात्रा मंडेला होते हुए नालवा, लांबा, गोविंदपुरा, जखंडा,

धतरवाला व बुडानिया पहुंची। इस अवसर पर यात्रा प्रभारी नरेश शर्मा, यात्रा संयोजक दिलीप स्वामी, एससी मोर्चा जिला उपाध्यक्ष मनोज आलाडिया, महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष सरोज श्योराण, भाजपा नेता एडवोकेट ईशान मिश्रा, मंडल अध्यक्ष ओमप्रकाश सोनी, ओबीसी मोर्चा जिला महामंत्री किशोरीलाल, युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष पंकज व्यास, बीडीसी राजेंद्र नेहरा, सुनील पुनियां, सुभाष योगी, दुर्गा हटवाल, निर्मला मिश्रा सहित काफी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता मौजूद थे।

विधायक कल पैदल यात्रा के लिए होंगे रवाना

चूरू, (का.सं.)। क्षेत्रीय विधायक अर्पिनेश महर्षि ने शुक्रवार को प्रेस वार्ता करके 11 दिसम्बर को आयोजित होने वाली सालासर बालाजी पैदल यात्रा के विषय में जानकारी दी।

विधायक महर्षि ने बताया कि सालासर बालाजी महाराज हमारे आराध्य देव हैं। इसलिए देश, प्रदेश एवं क्षेत्रवासियों के अच्छे स्वास्थ्य, खुशहाली एवं भयंकर रोगों की त्रासदी से बचाव को लेकर प्रार्थना करने के लिए सालासर बालाजी महाराज के पैदल यात्रा करके धौक लागेंगे। पिछले कुछ वर्षों में कोरोना महामारी एवं गोमाताओं पर लम्पी रोग से बहुत जनहानि व पशुधन की हानि हुई है। जिनकी क्षति की भरपाई कभी नहीं हो सकती है। इन रोगों की त्रासदी में आमजन व पशुधन काफी पीड़ा में रहा है और उक्त समय हम सब के लिए बहुत पीड़ादायक था। इसलिए बालाजी महाराज से इन रोगों से बचाव एवं इनकी त्रासदी वापिस कभी नहीं झेलनी पड़े ऐसी प्रार्थना की जायेगी। विधायक महर्षि के निवास से सालासर बालाजी के लिए दो दिवसीय पैदल यात्रा रविवार 11 दिसम्बर को प्रातः सवा आठ बजे रवाना होगी। विधायक महर्षि के साथ सैकड़ों की संख्या में उनके साथीगण भी सालासर बालाजी पैदल यात्रा में शामिल होंगे।

जन आक्रोश यात्रा का स्वागत

चिड़ावा, (निसं)। जन आक्रोश यात्रा पिलानी विधानसभा के सातवें दिन यात्रा संयोजक दिलीप स्वामी के नेतृत्व में मंडेला से शुरू कर प्रथम पड़ाव नालवा में रहा। जिसके उपरांत दूसरा पड़ाव लांबा में रहा, तीसरा पड़ाव गोविंदपुरा में रहा, चौथा पड़ाव भैरुगढ़ में रहा, पांचवा पड़ाव जखंडा छटा धतरवाला और छटा अंतिम पड़ाव बुडानिया में रहा। प्रत्येक स्थान पर काफी मात्रा में जनसैलाव उमड़ा।

अधोषित विद्युत कटौती से आमजन परेशान

सादुलपुर, (निसं)। विद्युत विभाग द्वारा विगत दिनों से लगातार कई घंटों तक दिन व रात अधोषित बिजली कटौती के कारण जहां आम आदमी का काम प्रभावित हो रहा है, वहीं बच्चों की पढ़ाई बाधित हो रही है। एडवोकेट प्रीतम कुमार शर्मा का कहना है कि शहरी क्षेत्र में कई घंटों तक लगातार अधोषित विद्युत कटौती करने के

साथ-साथ ग्रामीण क्षेत्रों में भी पूरी-पूरी रात बिजली की सपनाई नहीं होने के कारण जन जीवन अस्त व्यस्त हो गया है। लगातार कई घंटों की बिजली कटौती के कारण जहां इनवर्टर भी कार्य करने का जबाब दे रहा है, वहीं दूसरी ओर व्यवसायिक प्रतिष्ठानों में जनरेटर्स से प्रदूषण फैल रहा है। शर्मा ने बताया कि

एक तरफ सरकार द्वारा बिजली बिलों में छूट देकर लुभावने वादे कर आमजन में सरकार की वाहवाही के लिए लगातार प्रयासरत है, मगर दूसरी ओर विद्युत विभाग के अधिकारियों एवं कर्मचारियों की अनदेखी के कारण की जा रही अधोषित कटौती से आमजन का राज्य सरकार के प्रति आक्रोश बढ़ता जा रहा है।

अगले साल मेडिकल स्टूडेंट्स का पहला बैच आ जाएगा: मंत्री ओला

झुंझुनू, (निसं)। झुंझुनू जिले के लिए मेडिकल कॉलेज से जुड़ी एक और अच्छी खबर है। परिवहन मंत्री बृजेंद्र ओला ने विश्वास व्यक्त किया है कि अगले साल 2023 में झुंझुनू के मेडिकल कॉलेज के लिए मेडिकल स्टूडेंट्स का पहला बैच आ जाएगा। यही नहीं राज्य सरकार ने मेडिकल कॉलेज के निर्माण के लिए जो समय सीमा तय की है। उसी समय सीमा में इसका काम भी पूरा होगा।

ओला ने शुक्रवार को समसपुर गांव में प्रस्तावित मेडिकल कॉलेज के निर्माणधीन कार्य का जायजा लिया। इससे पहले साइट पर पहुंचने पर बीडीके अस्पताल के पीएमओ डॉ. कमलेश झाड़डिया ने बुक भेंट कर ओला और उनकी पत्नी पूर्व जिला प्रमुख डॉ. राजबाला ओला का स्वागत किया। इस मौके पर ओला ने कहा कि उन्हें काफी खुशी हो रही है कि ना केवल उनका, बल्कि झुंझुनू का सपना साकार हो रहा है। कुछ अड़चनों के कारण देरी से सही, लेकिन अब दृढ़ गति में आ रही है। मेडिकल कॉलेज शुरू होने में जरा सभी देर हो।



समसपुर में निर्माणधीन मेडिकल कॉलेज का परिवहन मंत्री बृजेंद्र ओला (बीच में) ने निरीक्षण किया।

का काम पूरा होगा। उन्होंने बताया कि जब-जब भी मेडिकल कॉलेज में अड़चन आई है। उन्होंने राज्य सरकार के स्तर की अड़चनें भी दूर करवाई हैं। वहीं पाइप लाइन शिफ्टिंग और बिजली लाइन शिफ्टिंग के लिए मांगने के साथ ही अपने विधायक कोटे से पैसा दिया है। क्योंकि वे नहीं चाहते कि झुंझुनू का मेडिकल कॉलेज शुरू होने में जरा सभी देर हो।

इस मौके पर उन्होंने मेडिकल कॉलेज की कनेक्टिविटी के बारे में भी

बताया और कहा कि तीन नंबर रोड पंचदेव मंदिर से लेकर कॉलेज तक 60 फुट चौड़ी सड़क के लिए सरकार से साढ़े पांच करोड़ स्वीकृत हो गए हैं। जिसका काम भी जल्द शुरू होगा। वहीं इसके अलावा पिछले बजट में समसपुर से बाढ़पास भी स्वीकृत करवाया गया है। उसी बाढ़पास पर नर्सिंग कॉलेज के लिए जमीन आवंटित होकर काम शुरू करवा दिया गया है। उन्होंने बताया कि खेतड़ी, बुढाना, चिड़ावा, सूरजगढ़ से आने वाले लोगों के लिए इस्तामपुर में बाढ़पास बनकर तैयार

हो गया है। इस मौके पर पूर्व जिला प्रमुख डॉ. राजबाला ओला, एसडीएम शैलेश खेवा, सिटी डीएसपी शंकरलाल छाबा, कांग्रेस के पूर्व जिलाध्यक्ष महेंद्र झाड़डिया, बीडीके अस्पताल के पीएमओ एवं वरिष्ठ हड्डी रोग विशेषज्ञ डॉ. कमलेश झाड़डिया आदि मौजूद थे। पीएमओ डॉ. झाड़डिया ने बताया कि पहले फेज के काम के लिए भवन निर्माण के लिए कंपनी को समय दिया गया है। वह 20 जनवरी 2024 तक पहले चरण का काम पूरा करके देगी।

सार-समाचार

महिलाओं को परामर्श दिया



सुजानगढ़, (निसं)। श्री दुर्गादत्त फतेहपुरिया मातृ एवं शिशु चिकित्सालय में प्रधानमंत्री सुरक्षित मातृत्व दिवस मनाया गया। पीएमओ डॉ. सुरेश कालानी ने बताया कि शिविर में 250 गर्भवती महिलाओं की जांच कर उन्हें उचित चिकित्सकीय परामर्श दिया गया तथा 50 गर्भवती महिलाओं की सोनोग्राफी की गई। डॉक्टर सुरेश चंद कालोनी पीएमओ सुजानगढ़ के निर्देशन में उक्त शिविर का आयोजन किया गया। डॉ. कालानी ने बताया कि शिविर में डॉ. बंशीधर, डॉ. खुशबू सोनी, मनोज चिरानियां, मूलचंद मीणा, वंदना खत्री, खुशी मोहम्मद ने अपनी सेवाएं दी। पीएमओ ने बताया कि दस दिसम्बर शनिवार से श्री दुर्गादत्त फतेहपुरिया मातृ एवं शिशु चिकित्सालय में रोजाना सुबह दस बजे से दोपहर तीन बजे स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. बंशीधर, डॉ. मोनिका सिंघाटिया द्वारा गर्भवती महिलाओं की नियमित चिकित्सकीय जांच कर उन्हें उचित परामर्श दिया जायेगा। पीएमओ डॉ. कालानी ने बताया कि एमसीएच विंग के सफल संचालन के लिए डॉ. बंशीधर, डॉ. मोनिका सिंघाटिया, नर्सिंग अधीक्षक मूलचंद मीणा, नर्सिंग ऑफिसर मनोज चिरानियां, फार्मासिस्ट नानूराम बाबरिया, डीडीसी सहायसक मुकेश कुमार, लैब सहायक मासुदेव बनौ, लैब सहायक रामदत्तलाल सोलैरा, मुकेश कच्छवा, जितेंद्र मोदी, मनोज स्वामी, खुशी मोहम्मद को लगाया गया है। डॉ. कालानी ने बताया कि अपातकालीन स्थितियों में ओपीडी समय में डॉ. खुशबू सोनी और डॉ. अरुणिका सेवार्थे प्रदान करेगी।

डॉ. जांदू को श्रद्धांजलि दी



सादुलपुर, (निसं)। आरसीएचओ डॉ सुनील जांदू के निधन पर राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र साँखू फोर्ट में चिकित्सा स्टाफ ने श्रद्धांजलि अर्पित कर दो मिनट का मौन रखा। चिकित्सा अधिकारी प्रभारी डॉ. मोनाक्षी सैनी ने कहा कि क्रांति के जनक डॉ. सुनील जांदू ने आपदा के समय जनसेवा शिविर लगाकर आमजन की मदद की। तथा लोगों को रक्तदान के लिए प्रेरित करते हुए एक अनूठी सेवा की। इस मौके पर डॉ. सुरेश कुमार, प्रयोगशाला सहायक संजय, नेत्र सहायक चिकित्सक विनोद कुमार, सुभाष डूडी, धर्मवीर, सुरेश, सुमन, नमिता, पूनम निर्मला व सुमन सहित स्टाफ के लोग उपस्थित थे।

जरूरतमंद को जूते वितरण किए

सादुलपुर, (निसं)। परमेश्वर शिशु संरक्षण समिति और मानवाधिकार आयोग द्वारा आयोजित जूता वितरण कार्यक्रम शहीद शक्ति सिंह राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय हडिवाघ में ग्राम विकास अधिकारी राम गोपाल की अध्यक्षता में समारोह पूर्वक किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि पूर्व सरपंच जुगलाल मेघवाल ने समिति के इस कार्य को बहुत ही सराहनीय कार्य बताते हुए कहा कि वास्तव में समिति नेटो बचाओ-नेटो पढ़ाओ बेटियों को शासक बनाओ, पर्यावरण संरक्षण हेतु पौधारोपण अभियान शुरू करने, रक्तदान हेतु प्रेरित करने, गौ धर्म संरक्षण, और सामाजिक और आर्थिक, आध्यात्मिक, शैक्षिक जागृति हेतु समर्पित है। मंत्री इन्दु कुमार गोस्वामी ने संबोधित करते हुए कहा कि वास्तव में स्वामी रामसुख दास की प्रेरणा से 1996 से चल रही समिति के समस्त प्रबुद्ध सदस्य हमेशा समर्पित भाव से कार्य करते हैं और गए उन्नति में अपना अमूल्य योगदान दे रहे हैं। कार्यक्रम में संजय धुंआ, रामचरण, सुभाष सिंह, रमन गुर्जा, विजय कुमार, एसडीएमसी सदस्य सवाई सिंह राठी, शीशराम मान, राजेंद्र सिंह राठी, मुस्ताक अली, जागेराम, धर्मपाल, अनिला, विनोद कुमार, मुकेश कुमारी व कमलेश मीणा आदि उपस्थित रहे। कार्यवाहक प्रधानाचार्य हरफूल सिंह ने अतिथियों का धन्यवाद ज्ञापित किया।

गायों को दलिया खिलाया

सादुलपुर, (निसं)। राजकीय मोहता बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय, राजगढ़ में कार्यरत वरिष्ठ अध्यापक विमलेश चन्द्र द्वारा श्री जुबली पिंजारापोल गोशाला, रामबास, राजगढ़ में गायों हेतु दलिया वितरण कार्यक्रम रखा गया। मनोकामना सिद्ध बालाजी धाम सेवा समिति के सदस्य पुजारी मनोज शर्मा ने बताया कि तारानगर सीबीईओ डॉ. सुमन जाखड, व्याख्याता अनिता चौधरी, समाजसेविका उषा किरण एवं वरिष्ठ अध्यापक विमलेश चन्द्र के आर्थिक सौजन्य से गोशाला में गायों को त्वार का दलिया खिलाया गया। सीबीईओ डॉ. सुमन जाखड ने कहा कि मनुष्य को स्वार्थ से ऊपर उठकर जीवों का भी ख्याल रखना चाहिए। उन्हें भी हमारी तरह ही जीने का अधिकार है। सामाजिक कार्यकर्ता एवं रामोबाउमा विद्यालय की प्रधानाचार्य डॉ. सुशीला बरौदाम ने भी इस नैक कार्य की भूरी-भूरी प्रशंसा की। दलिया वितरण कार्यक्रम में एसडीएमसी सदस्य रमेश अत्रि, सुभाषी मनोज शर्मा, गोशाला प्रबंधक राजेंद्र गुता, सुनील प्रजापत, मुकेश सैनी, विकास सैनी, मनीष छिम्पी, मुकेश प्रजापत, विजेन्द्र रेड्, सुमित चांगल, मोनू कुमावत, मनीषा भागी, ज्योति प्रजापत, सुनीता, हीरा एवं आरजू आदि ने सहयोग किया।

विश्व दिव्यांग सप्ताह का समापन कल

चूरू, (कासं)। रॉयल विकलांग विकास संस्थान ने विश्व दिव्यांग दिवस साप्ताहिक कार्यक्रम का समापन ग्यारह दिसंबर को सुबह 11 बजे आधुन मोहल्ला मदिना मस्जिद के पास होगा। प्रदेशाध्यक्ष अख्तर खान रुकनखानी ने बताया कि इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि नगरपरिषद सभापति पायल सैनी विशिष्ट अतिथि सामाजिक न्याय अधिकारिता विभाग सहायक निदेशक अरविन्द कुमार ओला, डॉ अहलासा गौरी ब्लाक नोडल ऑफिसर चूरू डॉ. आरिफ खान गफ्फार खान प्रशासनिक अधिकारी जयपुर समाजसेवी जितेंद्र चौहान उतरपरिषद ललिता जिडिया समाजसेविका, डॉ. ओमवीर सिंह चारण फिजियोथैरेपिस्ट पीडीयू मेडिकल कॉलेज चूरू, डॉ सुमित कुमार फिजियोथैरेपिस्ट पीडीयू मेडिकल कॉलेज चूरू, डॉ. राहुल कर्वा अस्थि रोग विशेषज्ञ, समाजसेवी नदिम सिरहो, समाजसेवी दीपक शर्मा इन्द्रपुरा, समाजसेवी सोमेश्वर राठीड, नरेंद्र कोठारी अध्यक्ष तेरापथ सभा चूरू अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी मोहम्मद नियाज खान, समाजसेवी शिखारण चारण, धर्मचंद्र एडवोकेट आदि मौजूद होंगे। कार्यक्रम में वेलचेयर सिलाई मशीन बेसाइडी श्रवण यंत्र आदि के फार्म भरवा कर वितरण की जाएगी साथ ही दिव्यांगता के क्षेत्र में काम करने वालों को प्रसस्तिपत्र मुमनेटो भेंट किए जाएंगे

ठगी का मुकदमा दर्ज

सूरजगढ़, (निसं)। सरकारी नौकरी लगाने ने पुलिस पर लाखों रुपए ठगने का थाने में मुकदमा दर्ज हुआ है। हैड कॉस्टेबल प्रमोद कुमार ने बताया कि कस्बे के वाई तीन घरडू चौराहा के रहने वाले सतीश कुमार पुत्र धर्मपाल जाट ने मुकदमा दर्ज करवाया है कि बागड थाना क्षेत्र के पड़ोदा खुर्द के सुमित पुत्र नरेंद्र जाट 6 माह पूर्व संपर्क में आया और कहा कि सरकारी विभागों में उसकी काफी जान पहचान है। सुमित की बातों में आकर अपने बेटों को नौकरी लगाने के लिए सात लाख रुपए में बात तय कर ली। सुमित ने शर्त रखी गई आधे पैसे पहले देने पड़ेंगे। जिसको लेकर सुमित के खते में पहले एक लाख बीस हजार व बाद में दो लाख का आरटीजीएस उसके खते में करवा दिया। काफी दिन बीत जाने के बाद भी सुमित ने नौकरी नहीं लगावाई। काफी बार पैसे वापस मांगने के बाद भी नहीं लौटा रहा। वहीं अपनी मोबाइल सुमित पुत्र नरेंद्र को कोतवाली पुलिस में छपी सूचना के बाद उसे पता चला सुमित का गैर होना। सुमित ने जयपुर से गिरफ्तार किया है। 40 से 45 लोगों के साथ सुमित ने फ्रॉड कर रूपए ऍठ लिए। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।